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TRD: 100-02 
ACTA No. 121 

SESION ORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 08:10 horas, del siete (07) de octubre de 
dos mil veintitrés (2023) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del Cauca para realizar 
junta ordinaria del año 2023. La Presidio el Concejal CARLOS ARTURO VILLA LUNA. La 
Secretaria General Sra. MARISOL HERNANDEZ SANCHEZ, las funciones de Técnico las 
desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para verificación del quórum se llamó a 
lista y contestaron los siguientes Concejales: 

1) ACOSTA RAMIREZALBEIRO 
2) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
3) CANO JOVEN GUSTAVO ADOLFO 
4) CASTILLO PABON HORACIO 
5) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
6) DOM INGUEZ LOZADA ARTURO 
7) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
8) HENAO GARCIA WILLIAM 
9) JARAMILLO BEJARANO WILLIAM 
10) JIMENEZ COBO ANGEL DARlO 
11) MANCILLAANGULO DAISY NARCISA 
12) MURGUEITlO CARDENAS FERNANDO DAVID 
13) PARRA ZULUAGA DIEGO 
14) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
15) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Aprobación del acta No. 120 del 06 de octubre de 2023. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
El vicepresidente Giovanny Escobar decreta un receso, una vez terminado el receso se 
continua con el orden del día existiendo el quorum reglamentario. 

4.- Aprobación del acta No. 120 deI 06 de octubre de 2023. Puesta en consideración es 
aprobada. 

5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 
mesa. 

6.- Proposiciones, no hay sobre la mesa. 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 

Comunicaciones, no hay sobre la mesa. 
Varios, no hay ciudadanos inscritos. 
El presidente dice: sinceramente uno se pregunta el fanatismo de mucha gente que no 
quiere entender que Colombia va mal, va mal con el presidente que tenemos más sin 
embargo hay compatriotas de nosotros que le creen todo lo que el señor dice, pero yo les 
cuento una cosa, si todos los que nos creemos demócratas no comenzamos a decirle a 
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esos fanáticos que están equivocados y mostrarle con las evidencias que ha mostrado el 
señor en estos 14 meses que lleva de gobierno, pues vamos a terminar como Venezuela, 
vamos a terminar como Nicaragua, como Bolivia, como Argentina, como Brasil, y les 
cuento una cosa, ya no hay para donde coger porque Estados Unidos ya dijo que no recibe 
a nadie más, porque ya están viendo que personas que atravesaron el tapón del Darién el 
límites entre Colombia y Panamá y que lograron subir hasta México ya los están 
devolviendo, entonces por qué dejar perder nuestra democracia si la podemos defender el 
29 de octubre diciéndole no a todos esos candidatos que siguen los lineamientos del pacto 
histórico, el 29 de octubre es el día en que los colombianos debemos de recuperar nuestra 
democracia, son tan fanáticos que hoy vi que han pegado en los postes aquí en Yumbo 
unos papelitos que dicen PH5, dice nos robaron hasta el miedo, sinceramente, miedo es el 
que le ha metido históricamente todos esos bandidos que a nombre de un cambio social 
empeñaron armas para matar, torturar, secuestrar a cambio de nada, díganme qué han 
ganado los colombianos en 60 años, una lucha estéril que llaman revolucionaria, si la gente 
supiera lo bárbaro que era el Che Guevara que en verdad conociera quien era el Che 
Guevara, lo sanguinario que era, no colocaban distintivos en las camisetas o en las gorras, 
pero es tal el fanatismo de muchos compatriotas que le rinden pleitesía al estiércol. 

6.- Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio de Yumbo endo las 08:30 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesión, nu antes ha6cÍtado para el día 08 de octubre del 2023, a partir de las 07:00 
horas. 

A CARL 
Preside 
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